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Közigazgatási erkölcs.
Egy magas, egy igen magas ál­

lamhivatalnok, egy igen piszkos üzlet 
rajtakapatett. Ő kötelességszerüleg is­
meretlen helyre elutazott. Igen termé­
szetesen állásából megfosztják és ezzel, 
a mint már nálunk szokás, az egész 
ügy felett napirendre lehet térni.

Nagyon sokan persze igy gondol­
koznak, mert ellenesetben nem kezelték 
volna oly titokzatosan a nyomozást, 
melyei nyilván a mi közigazgatásunk 
szeplőtlen hírét akarták megóvni. Ez 
az igyekezet amúgy is hiú ábránd lett 
volna, mert a köztudatba ment át, hogy 
a mi közigazgatásunk teljesen inficiálva 
van és nagyon beteg.

Egy férfiú, ki államtitkát volt, O 
Felségének valóságos belső titkos taná­
csosa egy kegyelmes ur, a köz- 
igazgatási bíróság alelnöke, ki épen 
közigazgatási ügyekben a legfőbb 
fórum élén áll, befolyását arra hasz­
nálta fel, hogy pénzért patika jo­
gokat és a jó Isten tudja még minő 
jövedelmező jogokat szerezzen. Ez 
utálatos, ez undorító, mert nálunk ez

Üi tíjs/tö" Tfim.
Köd.

Nem mondja senki: Isten áldjon,
Nem mondja senki: Ég veled.
Bus, őszi köti lesz, sápadt, fojtó, 
mikor majd elmegyek. •

Bus, őszi ködbe vész utam,
Csak köd, csak sár, csak fellegek.

. Valami fénylik mégis messze.
És én megyek, megyek.

S nyirkos hidegbe tépett lelkem,
Ha végre célt talált,
Talán magam is elfelejtem,
Hogy egyszer, régen 
Fény gyűlt a ködön át..

Sicgfdy Miklót

Kató.
A rendőrségnél találkoztam először 

óval. Valmi iparkihágást követett el sze-

az eset nem isolált, nem individuális, 
hanem typikus. Nálunk senki sincs 
meglepve, pikánsnak találják, mert ki­
pattant és azon számtalan esetekre 
gondolnak, melyek nem kerülnek a 
nagy nyilvánosságra, de melyekről 
csak suttognak és a gyanú okokat 
bizalmas körben teszik szóvá, a nélkül, 
hogy erkölcsi bátorság volna az illető 
vagy illetőkről a leplet lerántani, mert 
az önző magánéi dek ezer szálai fű­
ződnek ahoz, ki a gyengék hiúságát, 
családi és magán érdekét hizlalja, rész­
ben pénzért, részben pedig nagyzási 
és hatalmi hóbortból.

Hogy ez az erkölcsi betegség nem 
mai keletű, azt lehet concedálni, mert 
hiszen, nagyon régi, talán legrégibb 
betegsége a magyar államiságnak, hogy 
a íjivatali állási magán érdekek istá- 
polására használják fel és ez annyira 
közismeretes, hogy feleslegesnek tartják 
már titkolni. A verebek is csiripelik a 
számos piszkos és kevésbé piszkos 
üzelmeket, melyeket közigazgatási rend­
szerünk teremtett, a nélkül, hogy a 
közvélemény egy mák szemnyit is 
törődnék vele. Ha eddig a közigazgatás

gény feje. A kávéházból, ahol eddig a kasz- 
szában tündökölt, átment egy szállodába 
szobaleánynak, vagy szobaaszonynak, vagy 
más egyébnek — és elfelejtette bejelenteni.

Véletlenül én is hivatalos voltam a 
rendőrbiró «-lé. Kató jó emberismerő volt; 
ahogy megpillantott, bizalma gerjedt hozzám 
s fölkért, hogy legyek védelmezője «z ő 
érdekeinek is S mieőtt nyilatkoztam volna, 
már bediktálta a jegyzőkönyvbe, hogy engem 
biz meg a védelmével. Könyörögve nézett 
rám. A nézése kacérnak' csábitónak készült, 
de a szája sírásra görbült, nagyon meg volt 
ijedve szegény, hát megsajnáltam és — 
védtem.

Nem engem, hanem a rendőrtisztviselő 
emberséges szivét illeti az érdem abban, 
hogy Katót felmentették. Mehetett a szállo- 
dáb* — folytatni azt a nagyon meghatá­
rozhatatlan, fáradságos, szomorú működését, 
mehetett vissza szobalánynak szobaasszony­
nak, vagy tudom is minek. Az ajtóban meg* 
állott Kató. Mintha várta volna, hogy kér­
dezzek valamit tőle. De aztán rájött, hogy 6 
,.fffi# zzobaaszony s hogy amit Katótól szive-

alsó fokozatát ismerték és jogosan 
coruptnak és ezt sújtotta a jogos bizal­
matlanság átka, bizony a történtek 
után rettegve kell gondolnunk arra, 
hogy azok, kik előkelő állásban van­
nak, kik előtt ezrek és ezrek önkivüli 
állapotban borulnak le, kiknek intésére 
egy országrész lesz mozgósítva, igazán 
önzetlen célt szolgálnak-e, vagy pedig 
csak bizonyos üzelmek takargatására 
használják fel azt a positiót, melyet a 
sors és a viszonyok különös alakulása 
folytán elnyertek.

A legbecsületesebb politika nem 
segít azon országon, mely belső szer­
vezetében rothadt, mert olyan ország­
ban nincs fejlődés, nincs kulturális és 
anvagi előmenetel. Mi nem haladunk 
előre, gazdasági életünk nem fejlődik, 
mert nálunk a modern jogállam min­
den előfeltétele hiányzik. A közigaz­
gatást nem köti törvény, önkény az 
egész vonalon és a bizalom iránta 
annyira sülyedt, hogy mintegy termé­
szetesnek találják, ha nem tud becsü­
letes lenni, pedig a jó közigazgatás a 
közszabadság palládiuma ás erre mint 
szemünk fényére kellene vigyázni.

sen megkérdezne az ember, azt a szoba- 
asszonytól felesleges megkérdezni. Attól aztán 
még jobban elszomorodott szegény, fekete- 
szemű, elnyúlt testű leány, Csak annyit 
mondott csöndesen, szerényen, szinte restel­
kedve, mint valami szende szűz : köszönöm, 
aztán elment.

Mikor először akartam meglátogatni 
Katót, nem mehettem be hozzá, be volt 
zárva az ajtaja. Dühbe jöttem. Bedig hiszen 
nincsen abban semmi különös, ha a szoba- 
asszony ajtaját zárva találja az ember. De 
hát én nem is a szobaasszonyt akartam fel­
keresni, hanem Katót, akit a rendiírsúgnél 
Schwarcz Katalin néven tartanak számon, 
hogy valahogyan el ne vesszen.

Bejutottam hozzá I Kató szívesen akart 
fogadni — a magok módja szerint. De most 
min'ha ez sehogysem sikerült volna szívesen 
fogadás. Kicsi szobájának nehéz, fülledt 
levegője, a rendetlen, kopott bútorok össze­
visszasága, az únott nászok, a megfizetett, 
láz, szenvedély,»szerelem nélküli muszáj 
csókok, aminek emléke mintha minden sarok­
ból odavigyorgott volna szegény Katóra, úgy
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A Latkóczy eset erősen bevilágí­
tott a coruptio gyalázatos üzelmeibe. 
A íátyolt csak feilebentette, de nem 
távolította el. Teljes világosságra volna 
szükség, hogy végre a betegség összes 
csiráit kiirtsuk és a nyilvános erkölcsöt 
ismét egészségessé tegyük. Ha ez csak 
radikális gyógymóddal lehetséges, úgy 
minden gondolkozás nélkül alkalmaz­
zuk a radikális gyógymódot, mert egy 
életveszélyes műtét mindig jobb, mint 
egy undorító sorvadás. A hivatalnoki 
állásoknak nem szabad elzüllött és ké­
tes existentiák menedék helyének lenni. 
A közhivatal ne legyen üzlet, a valódi 
tehetség, a minden tekintetbeni korrekt­
ség legyen az egyedüli kvalifikáció és 
nem a családi összeköttetés, vagy a 
klikk uralma ülje orgiáit. Ne egyesek 
akarata iegyen mérvadó, hanem a 
becsületes közszellem uralkodjék és a 
legcsekélyebb gyanuok elég jogcím 
legyen arra, kérlelhetlen szigort alkal­
mazni, tekintet nélkül arra, hogy egyik­
másik hatalmasnak tett-e és minő 
szolgálatot.

Közéletünk.
Ha kigyulnak villanylámpáink, valóságos 

fényben aszunk. Azok az ördöngős kis 
lámpák belevilágítanak még a legelrejtettebb 
zugokba is és nappali fény van mindenütt.

Örüljünk-e. ne örüljünk-e, azt már 
igazán.nem tudjuk. Mert eddig legalább az 
est jótékony fekete leple takarta el mindazt 
a szemetet és piszkot a melynek eltakarná 
sán egy cseppet sem főtt a feje Beregszász 
város érdemes magisztrátusának, mig most 
éjjel is láthatja mindenki, hogy tulajdonkép 
Beregszász az ország legpiszkosabb városa.

Szakasztott a Móricz ka esete, a ki azt 
kérte apjától, hogy taníttassa franciául, mire 
azt felelte neki az öreg : Édes fiam ne tanulj 
te franciául. Miért tudják a franciák is, hogy 
te milyen szamár vagy.

Ha már a villanynál tartunk nem 
tartjuk szükségtelennek felemlíteni, hogy 
bizony csak a főutcák vannak rendesen kivi­
lágítva, mig a mellékutcákban minden má­
sodik oszlop setéten mered az égnek. így pl. 
az Arany-János utcában alig ég lámpa s a 
Vérke pompás kőhidján is kitörheti az ember 
egész bátran a n\ akiit. Az igaz, hogy ezeket 
az utcákat nagyobbara polgár emberek lak­
ják, a kik csak válasz ások alkalmával része­
sülnek leereszkedő vállveregetésben, s meg­
engedtetik nekik az adót pontosan fizetni, de 
más kedvezményük nincs.

Hogy ők még rendes világítást is akar­
nak ? No nézd a parasztját.

Múlt számunkban betiiről-betüre lekö­
zöltük Máthé László képviselő ur hozzánk 
intézett levelét. Megjegyzést is alig fűztünk 
hozzá. Nem is kellett.

Szomorú fényt vetnek az ilyen levelek 
képviselőházunk nívójára A nagy többséggel 
megválasztott képviselő — szomorúan kons 
találhatta mindenki — nem tud helyesen j 
írni.

Vájjon hány ilyen ősválasztó ülhet a 
nemzetgyűlésen a hová országunk legjavát 
kellene küldenünk ? Vájjon hányán ülnek ott 
és döntenek fontos kérdéseket el, a kik a 
politikát a malom alatt tanulták meg ?

És miért épen nekünk kellett kuruc 
Cray Imre örökébe éljenmáthélászlót ültetni.

A lefolyt törvényhatósági bizottsági tag 
választáson egy tapasztalattal lettünk gazda­
gabb.

Láttuk akcióban a városi végtehajtót.
A városgazdát. Az utcábiztost. És tudom is 
én még a város egyetlen tűzoltóját is, a kik 
hivatali állásuk presztízsét is harcba vitték 
a választási küzdelembe.

Nem jól van ez igy. A hivatalnok ne 
avatkozzon választásokba bele. Mert győzhet 
egyik jelölt, győzhet a másik és vesztesként 
megtépázva csak a hivatali tekintély kerül­
het ki a küzdelemből. Ezt pedig nem azért 
adtuk az ilető urak kezébe. Ha nem tudják 
megőrizni pártatlanságukat ám adják vissza 
megbízatásukat, de ne járassák le a köz­
hatalmat.

Mert ehhez joguk nincs.

látszik hirtelen, egyszerre feküdtek a mellére 
s kezdték fojtogatni. A mosolya sirásnak is 
beillett volna, amikor az efajta páriák sajátos 
rekedtes, tompa, színtelen hangján meg 
szólalt végre Kató :

— Hát maga is ? Hát eljött ?
Leültünk és hallgattunk. És éreztem, 

hogy nagyon ostoba vagyok. Nem volt egy 
okos gondolatom, egy résztvevő szavam 
hozzá. Kató elmondta, hogy jól van, hogy' 
mit ebédelt, hogy a szállodásné nagyon 
goromba s neki sokat kell dolgoznia. Dol­
goznia !

Mikor feltettem neki az obiigát kérdést: 
hogyan adhatta a fejét erre a „dologra“ .a, 
csak rámbámult Kató. Nagy fekete szeme 
félszegen, bámész ijjedtséggel tapadt rám, 
aztán végig futott egy mosoly beesett, sápadt, 
vonásain és a vállát vonogatta.

És jött a régi história.
Elmondta Kató, hogy ő nem olyan, 

mint a többi. Hogy ő két öreg szülő szeme- 
fénye, féltett, becézett, drága kis lánya, tisz­
tességes gyermeke volt még két évvel 
«zelőtt. Aztán jött egy jogász, aztán jött

Nevek a hétről.
(Latkóczy Imre.) Újból kipattant egy 

szomorú magyar kuliszatitok. A rendőrség 
kitünően csinálta a maga dolgát, egy magyar 
nagyur — szanatóriumba került s a világ­
sajtó kárörvendő megbotránkozással turkálhat 
újra a mi szennyesünkben.

Csúnya história, az bizonyos. Tetőtől 
talpig, tősgyökeres, igazi magyar ur az a 
Latkóczy Imre, akit magához szédített a 
Pénz, mint az éji lepkét a gyertyaláng, 
akinek gyönyörű, tiszta csengésű magyar 
neve immár bántó a becsületes magyar 
füleknek. Magyar ur I Milyen szép dolog is 
ez, magyar urnák lenni, bírónak lenni, a 
király őfelségének valóságos belső titkos 
tanácsokat adni És milyen rémitően csekély 
az az erkölcsi erő, mely ezt az imponáló 
pozíciót etikai tartalommal nem képes meg­
tölteni.

De nem Latkóczy Imréről akarok szó­
lam, hanem Andrássy Gyula grófról, meg az 
ő hűséges emberéről, aki Boda Dezső néven 
vigyáz a fővárosi rendre. ,

Andrássy gróf becsületes ember, tiszta 
ember és sz.goruan megköveteli a becsü­
letességet és tisztáságot, főkent azoktól, akik 
vele együtt ülnek a kaszinóban. Igaza van. 
Éhez mint miniszternek, mint grófnak, sőt 
mint Andrássy Gyulának joga is van. De 
amit most Buda Dezsővel csináltak, az 
nagyon politikátlan becsületesség és nagyon 
rövidlátó kérlelhetetlen becsületesseg volt. 
Több volt a bűnnél. Hiba volt

Ahoz, hogy Latkóczy Imrének nyakát 
szegték, nincs szavunk. Ez kötelesség is 
volt, helyes is volt. De a botrányt, mely a 
magyar ur csúfos bukása, a magyar biró 
megszeplősitése révén az egész magyarság 
botránya, számon kérhetjük tőle, mint poli­
tikustól, mint magyar minisztertől. Ezt a 
botrányt el kellett volna kerülnie ! Ennek a 
botránynak okozására nem lett volna szabad 
parancsot adnia.

Erre nem volt joga sem a grófnak, 
sem a miniszternek, sem Andrássy Gyulának, 
aki magvar nagyur volna grófság és minisz­
terség nélkül is.

(Károlyi Sándor gróf) Az ümge ünne­
pét illik megünnepelni mindenkinek, aki a

egy orvos. Azután jött egy katonatiszt. 
Azután nem jött senki. — Katónak itt ki­
pirosodott az arca. És elkezdett beszélni. 
Szépen, szívesen, a szivéből beszélt.

— Nem érti I ? Örökre tisztességes leány 
maradhattam volna, ha jött volna még egy 
negyedik, egy ötödik* ha jöttek volna a 
többi gazemberek. Akkor az utód megvigasz­
talt volna, ha az előd miatt utáltam önma­
gamat. Akkor . . . akkor . . . nem tudott 
volna soha senki az én gyalázatomról. Az 
északa jó titoktartó. De nem jött senki, 
senki. És én egyedül maradtam az éjszaká­
val, mely az én lázaa, erőteljes ifjúságom 
tüzes, mámoros csókjainak emlékét susogta 
a fülembe, mikor öreg szüleimnek kezeit 
csókolva, a párnáim közzé bújtam. Lázon­
gott a vérem, az ajkam a forróságtól fci- 
cserepesedett. Úgy vágytam a csókra. Előbb 
valakinek a csókjára. Utóbb mindegy volt. 
A csókért magárt, a bódult, mámoros ifjú 
ölelésért fogott el a láz minden magányos 
éjszakámon. Már ismertem a szerelem tüzét, 
forró kéjes üdvösségét. Már nem tudta nél­
külözni a vérem többe. Kellett a csók! És

elszöktem. És itt vagyok. Mert kellett a 
csók . . .

Megszorítottam a Kató kezét, végig­
cirógattam könnyes arcát és — nem szé­
gyenleni bevallani — hirtelen, magam se 
tudom hogyan, megcsókoljam. Odafonódott 
a keblemre, úgy csókolt, vad, erős indulattal.

Ez ♦olt az első tiszta csókja szegény 
Katónak — nagyon régen.

Aztán elmentem. Nem vettem igénybe 
„szolgálatait“ és pénzt se hagytam az 
asztalán.

Minek bántanám meg vele Katót ?
*

Egy hét múlva újságolta valamelyik 
ismerősöm a Kató kritikáját. Letett a sárga 
földig. Azt mondta, hogy az idejét ingyen 
pazarolta rám. Meg hogy smuezig fráter 
vagyok. _____
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— 50 gyermekes apa A .Szatmáron 
megjeleni') „Szamos“ c. újságban olvas mk a 
következő jubiláris eseményt: Ha nem Vol­
vónak előttünk a hivatalos unyaköny vböi 
kivett hiteles adatok, készek voln mk az. 
egész dolgot egy riporteri tréfának venni, 
mely az 5-ös s ám után egy nullát bigy 
gyesztett Igen, 50 ik gyermeke jött a világra 
Lővy Abrahám előimádkozó polgártársnak a 
Zrinyi-utcában, Szatmáron, ebben a drága 
világban. A legutóbb; statisztika szomorúén 
számolt be arról, hogy városunkban a halá­
lozási szám óriási nagy, nohat ne csodál­
kozzunk ezen, ha olyan nagy a születési 
eredmény. Lövy Abrahánmál illetve nejénél 
azonban ezen arány is csődöt mondott, mert 
32 élő egészséges gyermeke van. kik közül 
a legöregebb 67 éves. az „öreg“ pedig 89 
éves. Es mennyi unokája van ; az öreg 
össze sem tudja talán számolni, bizonyára 
logarithmus kellene hozzá. A hiteles száraz 
anyakönyvi feljegyzések a következőképpen 
szólnak: Bejegyzés ideje . szép .21, születési 
ideje 1908. szeptember 14, a iiuneve Náthán 
izr. Vidlásu. A szülők: Lővy Abrahám elő­
imádkozó, 89 éves. Neje Tre átsch Regina 
3.ik felesége, a kitől a Náthán fiú immár a 
10 ik, 40 tehát az előbbiek te here könyve­
lendő. Mellékesen megjegyezve a . öreg Lővy 
még életerős ember, aki mint mosolyogva 
jelezte, nem utoljám jött az anyakönyvi hi­
vatalba. L«vy, azt hisszük, megcsinálta a 
világrekordot, a mit az illetékes köröknek 
méltányolni is kellene. Érdekes, hogy a leg­
nagyobb gondot az okozza neki, hogy már 
nem tud nevet találni.)

— Urkocsisok figyelmébe ! Leg 
finomabb acél és nád ostomyél egyes és ket­
tős fogaihoz, valamint szerszámhoz való 
kenőcs, lakk, festek, nyereg-szappan, kocsi 
mosó kefe, lókefe, szarvas bőr, kocsi mosó 
szivacs legjutányosabbun Williger Herman 
fűszer és csemege üzletében Bocsk ly utca 
aphatók.

— Betörés lopás. Fiidman Márton 
munkácsi szatócs följelentést tut a ctendői- 
ségnél, hogy folyó hő 13-án estelel : isme 
rétién tettes lakásának ajtajáról a lakatot le 
feszitelte és a nyitott sifonbó! 27 koron i 
készpénzt, egy ezüst órát és láncot, egy dubl: 
arany láncot, és a bolthclyisénből 2 skatulya 
cigarettát és aprópénzt lopott. A károsult fel­
jelentésére a csendőrség megindította a nyo­
mozást, melynek során kipuhatolták, hogy a 
tettes J u s z i c s Béla, az újhelyi honvéd 
zászlóaljnál tényleges szolgálatúban álló hon­
véd, aki lopásért mar kél Ízben büntetve volt. 
A tolvaj katonát átadjak a kerületi fogháznak.

— Rendőii sajtonapló. Egerben a 
sajtó felszólalása folytán más váró ok min­
tájára bevezette a rendőrség, hogv a put li- 
kálásra érdemes rendőri eseményeket gy 
külön naplóban nyilvántartják és közreadják. 
Éneikül a sajtónak rendőri referád íja teljesen 
rendszertelen, mert a hivatalnokok emlékeze­
tére esetleg csak készségére van utalv a. Le­
dig a nyomozás stb. érdekében is epén a 
legnagyobb nyilvánosság all. Miután nálunk 
sincs még a rendőri napló rendszer- sitve, 
ajánljuk kapitányságunk figyel mébe

— Késelés Folyó hó 14-én éjjel 
Smelczer József és Fiai Juhánif dulhai lakó 
sok Rákászon át utaztukban észrevették,

hogy Reisner Dávid raknszi lakos kutjában 
egy nagy kanna tej van leeresztve. Az éj 
leple alatt magukkal akarták vinni. Reisner 
Dávid és fia Leopold azonban a neszre kiro­
hant s a tejet védelmébe vette. A támadók 
azonban a tjut úgy összeszurkálták, hogy 
még azon éjjel orvosi segítséghez keilet; fo­
lyamodni. A merénylők ügyét csendőrség 
vette kezébe.

x Minden gyermekszobában hálá­
val kell gondolni azokra a ierék norvég ha­
lászokra, kik a háborgó tengeren fogják a 
tőkehalat, mely a kitűnő csukám jolajat szol­
gaitatja. Csukamájolajat, a legizletesebben és 
a legkonyebben emészthető formában nyújt 
a „Scott-féle E tiulsió“, mely egyike a legj bb 
tápgyógyszereknek. Kapható minden gyógy­
szertárban.

— Lótól vaj cigányok. Ungmegyébcn 
a múlt napokban nagyobb lólopások történtek. 
Az ungvári cse dőrparancsnokság megkereste 
táviratilag a környékbeli megyéket, hogy a 
tetteseket, kik valószínűleg cigányok lehettek, 
erélyesen nyomozzák. A megkeresésnek vö t 
is némi eredmény e. Harsány i Mátyás ptacsidmi 
csendőrőrmester Hidi Sánd >r csendőrrel együ t 
éppen Tyúkod felé igyekezett, in. kor az 
utszéien egy szekérre's eg/ mellese heverő 
cigánylegényre bukkant. A legény 1 tva 
a csendőröket, futásnak eredt s bár a csend­
őrök tüzeltek, sikerült a cigánynak elmene­
külni. A szekéren ülő cigánylányt a csendíti k 
elfogták. Kolompár Marinak mondta magán 
a szekér elé egvtöfo t ló volt fogva es a 
szekérben igetw^ok lószerszámot találtak. 
Harsányi őrmester összpontosítást kért, hogy 
a környéket átkutassa és véget vessen a

x Farkas Mór fogspecialista
Beregszászon, Árpád-u. 9. Található
egész nap

Még azokat ie, akik éveken át máét 
használtak, meghódította e valódi

1KiSj?5156

I
SÖSBORSZESZ,
mert mindazt egyesíti magában, amit egy igazán
jó és hatásos háziszertöl várni lehet.

Őre az egészségnek, fertőtlenít, erősít cs edzi 
az izmokat, fájdalomcsillapító. Páratlan mint 
szájvíz, haj- és bőrápolószer
Szükségéé minden háztartásban. 

Kapható mindenütt 30 tilt., 40 fill., I
é 2 koronás üvegekben.

Postán 10 k*s üveget 3 koronáért küld 
utánvéttel vggy a pénz előzetes beküldés után

Kos mos laboratórium
Kapható mindenütt.

Főraktár B e r e g 4r. a s z b a n
Hausmann Ch. és Fiánál.

íoronaen kuiu 
->eküldMM után

rablóncp garázdálkodásának.
— A petróleum áldozata. Lapun"t 

egyik előző számában megírtuk, hogy Ko 
vács István 35 éves munkácsi vasúti portái 
folyó hó 6-án az égő lámpába petróleumot 
töl ott, miközben a petróleum lángra lobbant 
és Kovács Istvánt mellén súlyosan össze-.'ge.tu- 
Ugya í tkkor megsérült 5 éves leánya is A 
szerencsétlenül járt por.ást nyomban a köz 
köt házba szállították, ahol folyó hó 12-éi.; 
volt ap -lás alatt. Murán' már segíteni nem 
lehe eú rajta, aznap lakására vittek, ah 4 más­
nap, folyó hő 13-án este 9 órakor kiszenve­
dett, kis leánya meg mindig sínyli az össze­
vetés okozta sérüléseket. A szerencsétlen 
véget ért portás családja iránt általán s - 
részvét. ' __________ *

Keresek
megvételre Sieiitesuzlel Cíe- 
rvmlezvMl \ íiggógégielkhel é;4 

I^KHzvkrvnjiij e, ejjjiill. 
CimiPetrás Gábor, gépész

o o Glück téglagyár, N -gyszőlős o o

A Magyar Általános Hi­
telbank brassói fiókjának
raktarházi usz álya a legolcsóbb na yi 
árak mellett szállít nagyban kicsiny 
ben naponta Romániából r .ező min 
den féle friss halat u. ni; ponty, csuka 
süllő, kecsege, harcsa, tok. viza stb stb. 
Gondos csomagolás.

Tisztasága 30.000 koronával 
szavatoltatik.

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tisz­
títható, csakis

Schicht szarvasszappanával
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségeltetik.

KINCSET TALÁLT Á GAZDA
a kőbányai

szárított hizósertéstrágyában.
Minden gazdasági növénynél,

a szőilőben 100 í terniéstöbbletet
biztosit. Kérjen saját érdekében mielőbb közelebbi ismertetést, szám­
likul hiteles szakvéleményt, árajánlatot, melyekkel szívesen szolgál a:

BUDAPEST-KŐBÁNYAI TRÁOYASZÁRITÓQYÁR
Bosányl, Schletrumpf és Társ*
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magyar teem, a magyar puritánság, a 
magyar intellektus, nemzettöntnrtó, állam­
fejlesztő erejében hisz.

Károlyi Sándor grófot csak éleiében 
lehetett gáncsolni azoknak, akik nem egy 
politikai mesgyén haladtak vele. A halálnak 
megvan az a nagy kibékítő, kiegyenlítő ereje, 
hogy eltünteti a nagy emberek egyéniségéből 
a bántó aktualitásokat s azok számára is 
hozzáférhetővé és rokonszenvessé teszi őket, 
akik a vele való küzdelemben nem értek rá 
a nagy ellenfél egész nagyságát kvalitásainak 
teljességét megfigyelni.

A magyar faj életrevalóságának, halai 
más belső értékének, szívós erejének, a 
magyar intellektus, a magyar agilitás teljes­
ségének örökéletii példája bizonyítéka és 
biztosítéka az a minden izében magyar 
egyéniség, akinek emlékét az Omge Károlyi 
Sándor gróf néven ünnepelte meg. S 
legyen a magyar ember negyvennyolcas 
vagy hatvanheles, agrárius vagy merkantil, 
katholikus vagy zsidó: a magyarság faji 
ünnepének kell hogy tekintse a Károlyi 
Sándor gróf emlékének szentelt ünnepét.

( Kiwagyonjyevies György) A szerb trón 
várományosát, a szerb nemzet ezidő szerinti 
nemzeti hősét, körülrajongott hősét, körül­
rajongott, fanatikusan megimádott fiatal vezé­
rét h vják családi nevén Karagyorgyevics 
Györgynek.

A mag ar sajtó a humor, a boszanko- 
dás cs a lekicsinylés hangján szólt eddig 
Gyöigy trónörökösről. Érthető dolog. Hiszen 
az egész Száván túli ellenséges táborban 
az egyetlen valamirevaló, gerinces magatar 
tást György herceg tanúsítja.

Felül kel emelkednünk azon, hogy a 
szerbek ellenségeink s ta’án napok kérdése az 
a háború, mely ha Gy’örgy herceg álmait 
vérbe fullasztja is, de abban a vérben bizo­
nyosan sok magyar fiú vére vegyül. Meg 
kell becsülnünk az ellenségben is az erőt, 
a temperamentumot, a becsületességet, a 
habar rakoncátlan és heveskedő, de impo­
náló készséget a verekedésre.

György trónörökös végtelenül rokon- 
s. ci.ves és bájos egyéniség. Egy fiatal nem­
zet fiatal vezére, aki a saját és nenr-ete 
fiatalságának minden attribútumával veti bele 
magát az események forgatagába és kész 
meghalni a nemzeti becsületért akkor, amikor 
tudja, hogy ennek a küzdelemnek igazán 
csak a meghalás lehet a vége. Tüzes, 
lázongó szenvedély hatja át minden szr vát! 
Gondolkozás, latolgatás nélkül, de nagyon 
szépen tud fiatal, szerb és bátor lenni.

Ha kétszáz évvel ezelőtt született volna, 
dicsőséges lapokat jegyezne föl a történelem 
a ma kigunyolt, lenézett Karagyorgyevics 
Györgyről.

dym.

A másik: Talán maga B. IJ.-ból okta- 
tódik ?

Az egyik: Hagyjon kibeszélni I Hát az 
volt benne, hogy . . . hrrhaha . . . Egy 
válasz volt benne. Máthé 1 .ászló irta, a 
képviselőnk. Es a válaszban benne volt egy 
szó. Azaz hogy két szó. Magyarország volt 
benne. És úgy volt irva, magyar ország, két 
szóban, kis m-mel és kis o-val. No, nem fül 
meg a kacagástól ?

A másik : Nem.
Az egyik: ? ? : ? ?
A másik : Gratulálok a kép /iselőjükhöz.
Az egyik : No, mit bámul rám ? Nem 

érti: Gratulálok a képviselőjükhöz!
Az egyik : Orvost I
A másik: Hogy szamár maga, kedves 

Hasenthaler ur. Hiszen ez a képviselő ur 
utiörő zseni, ez ujitas, ez forradalom, ez egy 
ötlet, ez valami I

Az egyik: Megyek, megyek innen. 
Segítség 1

A másik : No, várjon, megmagyarázom. 
Magának úgy tanították az iskolában anno 
dazumal, hogy Magyarország főnév és úgy 
kejj Írni, hogy Magyarország. \ képviselő 
ur ezt jobban tudja már, ő ujit. Wz ország 
is főnév és csak kis o val kell írni. A magyar 
meg melléknév és kis m-mél kell irrii. S el 
végre is, ha igy mint jelzőt alkalmazza, a 
„magyar ország“ ugyanaz, mintha „Magyar- 
országot4 ima.

Az egyik : (Ajultan összeesik.)

VEGYES HÍREK.

Önálló vélemény.
— Kávéházi beszélgetés. —
Az egy ik ur: Olvasta a Beregi Újságot ?
A másik: Nem szoktam.
Az egyik: Pedig bizony szó1 hatná 

Meglátszik magán, hogy nem olvas.
A másik: Magán meg az Játszik meg, 

hogy a Beregi Újságot olvassa. — H t mi 
van benne, amit el kellett volna olv snorn ?

Az egyik : Érdekes! Óriási I
A másik : No, nyögje már ki.
Az egyik; Nem szoktam nyögni, ha­

nem megmondom, mert barátja vagyok a 
felnőttek oktatásának

— Hymen. Fischer Sámuel helybeli 
magántanintézet tulajdonos eljegyezte Fáik 
Minna I-isasszonyt S.-A Ujhelyből. — Fischer 
vőlegény. A nebulók Fischer bácsija, a be­
regszászi „ifjúság“ doyenje, az örökifjú 
Fischer felöld Hymen rózsaláncait. Adjon 
Isten neki szerencsét, boldogságot.

— Helyettes közjegyző. A köz­
jegyzői kamara a nagyszőllősi betöltetlen 
közjegyzői állás h. lyettesitésére Horthy István 
kö/jegvzőhelyettest rendelte ki, ki működ :sét 
a napokban meg is kezdi már.

Esküdtek névsora. A beregszászi 
kir. törvényszék mint esküdtbiróságnái f evi 
november hó 9 ik napján kezdődő esküdt 
széki ^tárgyalásokra következő esküdlek 
lettek kisorsolva és pedig rendes esküd ek : 
Almássv Sándor, Markovié* József, Polónyi 
János. Pósa B rtalan, Preznánszky György 
I oldy Ignácz, Tóth Ferenc Rajz Jó séf, 
Kis György, Dr. Füzesséry Géza, Au.r 
Károly, ilj. Sándor János (Beregszász) Aidái 
István, Bal >g István, Mihalkovics Józs f 
Rozgonyi József, Földesi Gy űli, Barac-kav 
mre, Bornemisza Zoltán, tiéresi Árpád

DJr‘if$V,ar Katrics Janos, Karpineez Ödön, 
Borknles Antal, Blum József (Munkács; 
Guttman hm muci, Rusz Lajos (Nagysző lös) 
í.<0>'k0„, ('é^; Wayvrek Rudolf (T.«=zauj!a 
Zabo Elek (Magosrév) Póttagok: ifj. Zsurki 
József, ^ Balajihy András, Haustnan Áron, 
BaHa Samui, Stark Sándor, Badanovits 
József, Dekán Kaszló, Cseh Bertalan, Vass 
Bálint Soth Ger/on beregszászi lakosuk.

- Közjegyzőség llosván. A hív
talos lap mull heti számában egv igaz ág 
ügyminisz-eri rendelet értesíti az 'érdeklődő 
két arról, hogy tieregm gyében II-sván cg., 
a kassai közjegyzői kamarához tartozó kii ön 
közjegyzőség lesz és hogy emiek folyta i a 
munkácsi közjegyzőség hatásköre a műnk icsi 
es Isovereik i járásbíróságoknak terükt.-ie. 
a nagyszőllősi közjegyzőség hatásköre p.\,ig 
a nagyszőllősi járásbíróság területére s/or t 
kozik.

— Kathedraszcmét címmel é* cgv 
„gimnazista aláírással lev let k zöiti.nk la­
punk egutóbbi számában, a melyet ki mmen- 
taliunk is, Azóta utánnajá.tuflk a dolognak 
s meggyőződtünk róla, hogy azt nem Ljm-

nazista irla s hogy az abban foglalt állítások 
nem felelnek meg a valóságnak, miért is 
őszintén sajnáljuk, hogy annak lapunkban 
helyet adtunk.

~~ Választások. A f. hó 15-én meg­
tartott törvényhatósági bizottsági választások 
a következően folytak le: Iliikén megválasz­
tanak dr. Kardos Simon, Rónay György és 
Buzink.ly Sándor, N igylónyán Patay András 
Kövesde» Neufeki Adolf és Komlússy György. 
Nagyberegen K'opor Károly és Seeberg Arthur.

- pr- Katz Lajos, helybeli gyakorló 
orvos mint értesülve lettünk a közohajnak 
eleget teve egy e szakmájában kitünően kép­
zett és ameiikában hosszabb ideig működött 
fogtechnikcust szerzötetett, ki a fogtechnicába 
vágó összes munkák, úgy egyes fogak mint 
égés fogsorok csapfogak, arany korona és 
hídmunkák elkészítése czéljábó'l minden hét 
szerdáján egész nap a fent említett orvos 
András=y utczai lakásán a nagy Közönség 
rendelkezésére áll

— Nagy erdő vétel. A Schönbom 
gióf onicsói erdejét az elmúlt héten meg­
tartott árlejtésen Reizman Sámuel munkácsi 
fákén.reskedő vette meg :>00000 korona 
vetel árért. Reizman, mirt halljuk nagyobb 
szabású hordó gyáiat fog felállítani erdeje 
kihaszn álására, ami igen nagy előnyre leend 
bortermelő vidékünknek mely az idén is 
annyi anyagi veszteséget szenvedett éppen 
a hordó hiány miatt.

— Gyilkos halász. Munka Mihály 
halasz a műit héten Ungváron a kaplicái 
korcsma melletti lakásán agyonverte nyolc 
éves kis fiát. A halász házánál keresztelő 
volt cs a mint a vendégek eltávoztak, a házi 
ga.da, a ki teljes.n inas volt, fejszét raga­
dott es annak tompa sarkával lejbeütötte a 
fiát, a ki a kupott ütéstől rögtön eszmélet­
lenül terült el a földön és pillanatnyi vergű- 

I dés után kiszenvedett. A lakásból kihallatszó 
zajra a szomszédok behatoltak á szobába, 
a hol tragikus látványban volt részük. Munka 
Mihály az ágyon ült és ölében tartotta egyik 
gyermekét; a másik a véres balta mellett 
o:t feküdt a földön'holtan. A gyilkos halászt 
a rendőrség fogházába s-.állitották, a hol 
egesz -nap sir és tettének okául részegségét 
hozza föl.

— Szerelmi dráma Péntek este 10
órakor a munkácsi közös laktanyában szo­
katlanul véres esemény folytle. Horvát József 
nag\szombati illetőségű, 1907-heli közlegény 
a mondot időben a kaszárnya egyik félreeső 
helyiségében két revolvergolyóval halálosan 
megsebesitet'e kedvesét, a kantinos Julcsa 
nevű cselé Ijet, azután maga ellen fordította a 
fegyvert ugyancsak két golyóval kioltotta 
eletet. A legény szörnyet halt, a leányt súlyos 
sériiluseivel a munkácsi közkórházba szállított- 
ak-. A kettős öngyilkosságnak úgy látszik 
részint a szolgálattól való idegenkedés, 
reszii t szerelmi bánat volt az oka. Azt is 
mondják, hogy a fiatalok közös elhatározással 
menti k a halálba. Ezen körülményekre nézve 
küíömben az a levél adhat felvilágosítást, 
melyet a dráma hőse szüleinek címezve hát­
rahagyott '

Äz anyatejtől
elválasztott gyermekek gyorsan kövérednek, 
erősekké és rózsás szintiekké válnak. Iw a 
tápláló S( 01 1 -féle Einulsiót szedik.
A gyermekek szeretik és könnyen emésztik a

SCOTT-f éle Emulsiót.
*irvosok és bábák az egész
föld kerekségén állandóan 
ajánlják a

SCOTT-fHe Emile-1,
men ismerik nzo:at a kiváló 
eredményeket, a melyek a

A« K iiuImo vásár- S< ° ■ ’1' ^e EmuWó nyo- 
li-iénei s SCOTT- mán keletkeznek.
féle modixer véd­
jegyét — • halliszt kuphetu minden gyógyszertárban
-k,5üL'r" Ell "WI W| án 21 a E
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Kereskedők figyelmébe!
Uj fűszer és rövidáru nagykereskedés I 
A Szatmári Keresk. r..|. Aruraktéra 1

Uj fiiszer és rövidáru nagykereskedést nyitott 
Beregszászban, Bocskay-utca 14, szám alatt

(Preznánszky-féle ház)

PRERAU MARTOM,
. hol „ük.*gl.t*, mindenki . legolcsóbban ezerezh.tl be’

A l(*gi>lfs >bb beszerzési Ihrrás!

Eladó puszta telek.
A beregszászi reform egyház tu­

lajdonát képező Bertalar.-utcai puszta­
telek f. évi október hó 26-án d. e. 
10 órakor a gondnoki szobában tartandó 
nyilvános árverésen el fog adatni.

Az eladás a presbitérium jóvá­
hagyása után lesz érvényes.

Beregszász, 1908. okt. 6.

Killés Thfidar, lelkész. Csel Sándor, gondnok.
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HIRDETÉSEK
jutányos árban 
fel vétetnek

a nagytőzsdében.
Diszné zsir i

Házilag olvasztott 1. rendű 110, 220 kg. körüli vételnél |g$*
” ” MM * 60 ,, „ „ „
- ” ” » 5, 10, 25 kg. MÜJ&

Szalonnák i
mind pörkölt (perzselt) bőrűek.

Szalonna sós, fehér, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül
M M M közép vastag „ ., „
M M M kenyérhez szeletekben ,
*» M M kenyérhez szalag alakban PfgÜg? .
„ füstölt, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül 
M közép vastag tábla hasa és nyaka nélkül
„ kenyérhez szeletekben ....
„ sótalan zsírnak való, bőrrel ....
M M » bőr nélkül , . ,
„ debreceni paprikás szalagokban

pácolt»» M M foghegymi»
Kolbász füstölve sertés húsból, úgy ehető, vagy főzni

sütni lehet, hcsszu szálakban.............................................
Sonka füstölt, szalonna nélküli, sovány 

,, ,, szalonnával-
Karéj M szalonna nélküli, sovány . ,
Oldalas „ „ „ „ .
Szalámi I. rendű magyar készítmény ...
Tepertő mindennap friss, 5 kg-ként 1 K egy kg
Párisi, vagy Krinolin kg-ként............................................
Sonka, sajt, vadász kolbász, stb. kg-ként 
Virsli tormás, kicsiny, párja 10 fillér, 50 páronként

I» ,■ nagy I, 20 ,. ,, .
Szavdádé darabja 10 „ „
Szalonna nélküli füstölt húsok vegyesen 50 kg. vételnél

Minden itt nevezet árukat télen nyáron folyton szállítok 5 kgr.-tól felfele min­
den mennyiségbe utánvétel mellett zsírnak való szalonnák fagyasztott állapotba adatnak- 
*el minden áruk csomagolása és szálitó levele úgy szintén a nyíregyházi vaustig, a pos­
táig való szállítása díjtalan csak a szelencékkel rendelt áruknál a szelencék a fent neve­
zett árukon ingyen küldök a ki kér.

Sürgöny vagy rövidített levélcím : _ Szállítja:

1 Kg. éra
I korona fillér

1 46
1 48
1 48

1 32I 1 30
1 30
1 44
1 40
1 38
1 38
1 30
1 40
1 60
2 —

1 84
1 60

1 1 84

I
3 30
1 28
1 60
1 80

I --- 08
íj --- 16
1 --- 0$
1 —

megszüntet gyorsan és alaposan idő-
közi süketséget, túlfolyást, fülzugást és na- 
gyothallast még idült esetekben is. Kap 
ha ó á 2 frt. palackban használati 

utasítással
Grész Nagy Ferencz, gyógyszerész, Debreczen

_ Kossuth-utca 8. szám

A dr. Schmidt G. főtörzsorvos é 
physikus által feltalált hires

kik sorsjegyeknek részletfizetésre való eladásá­
val foglalkozni óhajtanak magas jutalék mellett 
felvétetnek. Havon a 200—500 koronát jöve­
delmez. Valuta Bank részvénytársaság Buda- 
o o o pest, Váczi-körut 48. o o

Ml.
áruk üzemi gyámNyiregyháza.

1590/908. v. sz. ------- --------------
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszem, hogy a betegszászi kir. 
törvényszék 12188/1908. számú végzése által 
V -Naményi Takarékpénztár végrehajtató ja­
vára ellen 730 kor. tőkekövetelés és járulékai 
erejéig elrendelt végreh.t t is alkalmával bírói 
’ag lefoglalt és 148Í koronára becsült buza- 
keresztek széna, termés, szekér, ökör, ágy­
nemű és bútorokból álló ingó-ságok nyilvá- 
nóMrverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. já­
rásbíróság V. 892-4/1908. sz. kiküldést ren­
delő végzés folytan a helyszínén vagyis 
Marokpapiban alperesnél leendő 1908 "év 
november hő 14- 5n délután 3 órája határ­
időül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok yzen árverésen 
az 1881. évi LX, t.-c. 107. § a értelmében 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégittetéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulrrt kiküldöttnél, vagy írásban beadni vagy 
pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján tlriént kifüggesztését 
követő naptól számittatik.

Kelt Beregszászban, 19J8. október 14.
Schuller, kir. bir. végrehajtó.

Hirdetmény.
A vb. Komjáthy Károly csődtö­

megéhez tartózó mezőkaszonyi szőllő 
ez évi bortermése f. hó 25-én délelőtt 
10 órakor alulirt tömeggondnok iro­
dájában nyilvános árverésen el fog 
adatni.

Árverelők tartoznak bánatpénzül 
30 korona készpénzt az árverés meg­
kezdése előtt letenni, s a hátralékos 
vételári összeget a csődválasztmány 
jóváhagyása után azonnal kifizetni.

A csődválasztmány fenntartja ma­
gának a jogot, hogy a legtöbbet Ígérő 
ajánlatát is el vagy el ne fogadja.

Dr. Balkényi Aurél, ügyvéd, 
mint a vb. Komjáthy Károly csődtömeggondnok.

A tisztelt szőlőbirtoko­
sok, bortermelők és 

magánfelek ezennel a fennálló törvé­
nyek értelmében felkéretnek, n,.szerint
mindazon borokat, melyeket 
tovább kezelás vegett a pincébe lerak­
tároznak és azok is, kik boraikat ház­
hoz szállítják, annak leszűrése után 
bejelenteni kötelesek. A ház­
hoz szállítandó oaöidoaefro, mely­
ből bort szürneh, esetről-esetre be­
jelentendő. A bejelentés elmulasz­
tása szigorú bírságot von maga után.

Felhívás!
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FODOR ALBERT
fűszer- és csemege üzletében (Kossuth-ter)

mindennap friss kávé pörkölés!
Tea, rum legfinomabb minőségekben.

::

Találmányok
szabadalmazása vagy értékesítése előtt úgy Magyar- 
országon, mint bármely külföldi államban, forduljon a

„SZABADALMI ÚJSÁG“
szerkesztőségéhez Budapest, VII., Erzsébet- 
körút 26. sz. kérje a „Szabadalmi Újság"

ingyen mutatványszámát. ~

Patkányirtást
3 nap alatt jótállás mellett elvállal 

Bóth Károly Mezök&szony.

■mielőtt
személy-, jelzálog- v. építési

KÖLCSÖN
iránt intézkednék

kérjen díjtalanul prospektust. 
HELLER L. EGYED

BUDAPEST IX., Lónyai-utca 7.
Telefon! Interurban 40—31.

HIRDETÉSEK felvétetnek ENGEL JENŐ 
papirkereekedésében. o

BOYAL KÁVÉHÁZ, ÉTTEREM, SZÁLLÓD!
eregszasz.

Az előkelő közönség találkozó helye, — Mérsékelt árak

S »AMftil’Ali“ gyöngyvirág-crém. n ^1», ITIflifnltAt 68 mindennemű arcVxsxXáXaXansá- g 
^Hozzávaló szappan ára 1 korona. UZlöpiUlj llld.|lUlLUL 3„\ pár nap alatt eltüntet az
1_ „MGyAfe“GyÖNGy VIRÁG-CRé/KG
I Kapható: Reich QlÍ JCB Ő „Angyal" gyofl

szertaia, Beregszaz 
(Bcrskai-ntca)

a bőrnek fehér, üde 
szint kölcsönöz.

•2Aliié VAL“ gyöngyvirág-crém. ^

Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.

*«***•»**«*>*]******««***

* IGNÁC ZY GÉZA x
* MODERN FÉNYKÉPÉSZETE *
* BEREGSZÁSZ. *
******̂ ******

* MŰTERME ÁLLAHOÍAH NYITVA. *
m * iHütoi KOOMOK mfctl irta *
5 ÁIVÁHYOS ÉS KÉZI LEMEZES 6ÉPEK *

****** -=- •«*«•«
s FÉNYKÉPÉSZETI CIKKEK RAKTÄRA. *

* ÁHJE8YZÍK VIDÉKRE MIDI ÉS BÉRMENTVE *
»»S»S>»>S#S|»|SNS»S»S>S.»

70 év óta a Sirup pagliano mint a legjobb és leg­
biztosabb hashajtószer sok ezer családnál eredményesen van 
bevezetve. Ezen Girolamó Pagliano (lorenzi tanár által felta­
lált és 1838 óta előállított vértisztitószer csak akkor valódi 
és eredményes, ha a gyártmány a törvényesen védett kék 
vignettával és Girolamo és Pagliano tanár névaláírásával van 
ellátva. Ezen különlegességek orvosi rendeletre az ország 
mindan jobb gyógyszertárában kaphatók, Orvosirendelés sze­
rint használva, megszüntetik a székrekedést és annak követ­
kezményeit, mint vértorlódás a fejbe stb., előmozdítják az 
anyagcserét és vértisztitóan hatnak bőrkiütésen, köszvény, 
csuz (rheumá)-nál stb. Elismert szer étvágytalanság és az 
ülő foglalkozás egyéb következményei ellen. A „Girolamó 
Paglianó* készijmények folyékony szirupalakban és por alak­
ban kaphatók. Megrendelések intézerdők: Girolamó Pagliano 
tanár Florenz (A 5 ) Via Pandolfini. Elismerőleveleket és 
prospektust ingyen és bérmentve küld a vezérképviselőség: 
Dr. F. Herzig, Wien, IX. (A 5) Löblichgasse 4. Gyógy­
szertárak főraktárként legelőnyösebb feltételek mellett ke­
restetnek.
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